



娱乐圈近日的甜蜜气氛感染到郑伊健,在近日自己的个人演唱会上,他在台上首次公开感谢了女友蒙嘉慧,一句“Thank you YOYO”奠定了YOYO(蒙嘉慧)伊健嫂的地位。日前,开心的蒙嘉慧接受南方都市报专栏作家查小欣的访问。其间,她破例大讲郑伊健,并公开了二人绝密的拍拖生活。

甜蜜蜜

蒙嘉慧首度披露与郑伊健的拍拖生活

男友感谢让嘉慧很开心

谈到当日的演唱会,蒙嘉慧称当时在台下听不到伊健感谢她:“现场好吵,歌迷好兴奋,我只听到伊健多谢家人,多谢我那句没听到。只见他在台上看着我点了点头,我又向他点了点头,大家很有默契。后来朋友把当时的视频片段传给我,我才真正听到他多谢我。”

“感动吗?”查小欣问。蒙嘉慧说:“本来觉得不需要讲,也没想到他会讲,真的很开心,伊健不是会将感情轻易流露的人。”

双方均很依赖对方

“你最依赖郑伊健什么?”查小欣问蒙嘉慧。“要靠他替我下载新的手机游戏和

更新科技知识,他好厉害的,无时无刻不在网上学习最新科技,有些深奥的英文专有名词他都看得懂。”蒙嘉慧一脸的羡慕。

而郑伊健最依赖蒙嘉慧的是:“(我)照顾他的爸爸妈妈,因为伯母(未来婆婆)很喜欢吃新鲜的食物,我又认识一些朋友可以买到新鲜的海鱼和各种不同的海鲜。我会开车去老远的地方取,再送去给伯父伯母。”

互赠的首个礼物都有心

查小欣问蒙嘉慧,可记得郑伊健送她的第一份礼物是什么?蒙嘉慧大笑回答:“是救生衣,哈哈!因为我不会游泳,他又喜欢驾船出海,为怕我溺水他便送我一件救生衣。”

郑伊健送给蒙嘉慧的贴心礼物则是一个热水袋。哈哈!蒙嘉慧解释:“那时他家里需要一个热水袋,他买了一个款式和性能都很好的,后来他便多买了一个送给我,很实用。”对于这个热水袋,有网友说,很少有男女朋友送热水袋的,却有别样的浪漫。这似在暗示着:希望两人的感情永远火热。

南都



王祖贤还是那么漂亮



近日,有网友在微博上曝光了两张在加拿大某商场里拍到的王祖贤近照。照片中的王祖贤正在为自己挑选鞋子,看起来心情不错,身材也保持得非常好。王祖贤当日身穿白色连衣裙戴白色毛线帽子,清纯的装扮完全看不出已经是人到中年,网友惊呼:“漂亮得简直宛若少女!” 欣闻

西科塞斯欠税280万美元

奥斯卡最佳导演马丁·西科塞斯最近被爆收到美国国税局要求支付逾期税款的通告,称其欠税280万美元,如不缴纳,当局将强制执行,以拍卖资产的方式强制完税。西科塞斯的发言人称这是一场误会,并称西科塞斯现已与税务部门达成协议,且“这一刻税款已经全部支付了”。 吴莎 张叶青

Gaga成名前很落魄

近几年来,Lady Gaga在流行乐圈内可谓红得发紫,但未成名前,她也有过不堪回首的落魄时分。在最近的一次媒体采访中,Lady Gaga透露,自己在成名前曾经住过条件很差的公寓。“现在想起来真是令人惊讶——当时我躺在自己(在纽约)的公寓里,地板上有臭虫和蟑螂爬来爬去,到处都是镜子和可卡因。除了做音乐能让自己兴奋起来,我对其他事都没兴趣。” 东齐

中药保守治疗 子宫肌瘤长大了 奥洛克来消融 瓜熟蒂落不见了

笔者近日从八一医院获悉,该院妇产科门诊日前接诊了一位患有7厘米大子宫肌瘤脱落至子宫颈口的女子,医生为其行肌瘤取出术后,该女子已安然离院回家。该院妇产科王洪玲医生说,该女子7厘米的子宫肌瘤就像熟透的瓜一样自行掉下来,非常令人惊奇。

让医生们称奇的马女士是马鞍山人,3年前查出患有子宫肌瘤。当地医生建议手术切除肌瘤,但马女士因为还没有孩子,怕在子宫上动手术对生孩子有影响,她选择了服用中药来控制肌瘤的生长。不想3年下来,肌瘤却越长越大。后经打听,得知南京八一医院有子宫肌瘤消融技术,于是慕名来到南京就诊。

“当时她来的时候因为贫血脸色很差。因为她3年前就查出了,一直吃中药治疗,根据她的主诉我们初步判断肌瘤肯定是长大了。”

据当时接诊的八一医院妇产科王洪玲医生介绍,“随后B超一查,发现肌瘤的最大直径都超过7厘米了,同时她的肌瘤周围的血流信号很丰富,肌瘤生长得很快,说明中药已经没有任何作用了,所以我们要要求她及时住院接受治疗。”

7厘米的肌瘤,在理论上已经超过了奥洛克超导多弹头系统的治疗范围了,而需采取开腹手术治疗。但是,为了保留子宫,为了有自己的孩子,马女士说什么也不愿意住院做开腹手术,坚持要让医生试试,让肌瘤自然脱落。

八一妇产科的几位专家会诊后认为,如果术前检查没有禁忌症,就采用奥洛克超导多弹头系统尝试微创消融手术。幸运的是马女士的肝功能、心电图、B超等术前检查一切正常,适合手术。当天下午,马女士进了手术室。半小时后,手术顺利结

束。术后观察无恙,进行了输液等处理措施后,医生让马女士回家等待复查。一周后,来院复查的马女士被告知肌瘤有所缩小。几天前,马女士发现出血,于是来医院复诊,医生检查后发现肌瘤已经“瓜熟蒂落”了,于是专家把肌瘤给取了出来。

据王洪玲医生介绍,在做完奥

洛克超导多弹头子宫肌瘤消融手术后,一般都要2-6个月肌瘤才开始慢慢缩小,逐渐被肌体吸收,或者是肌瘤组织坏死,然后自行脱落再排出体外。“没想到马女士这么大的肌瘤这么快就自动脱落了。这是很少见的,这也是患者的福气!”王洪玲医生感叹道。



【链接】

“奥洛克”六大核心技术领航妇科微创

◆“奥洛克”宫颈修复系统 VS 宫颈疾病

微微一修,宫颈糜烂好了。是专门用来治疗宫颈糜烂疾病的前沿技术,能对宫颈处进行均匀修复,是宫颈光滑如初,不留疤痕,无副作用。

◆“奥洛克”减压可视无痛人流 VS 意外妊娠

终止意外妊娠,安全第一。专业麻醉医生全程监护,万例无事故专家亲自手术,有效避免了子宫穿孔,吸宫不全等并发症,并保护个人隐私。

◆“奥洛克”超微腹腔镜系统 VS 不孕不育

诊疗“金标准”好孕自然来。一种集诊断和治疗于一体的医疗技术,也是目前国际公认的诊疗不孕症最先进最有效的方法,特别是对于不明原因的不孕症患者,能够精确发现隐蔽病灶,探查和治疗同步进行,不开刀无疤痕,术后受孕率高。

◆“奥洛克”导航微电极 VS

卵巢囊肿

轻轻一吸,卵巢囊肿没了。无外伤清除病灶。它的出现让卵巢囊肿的诊治和治疗变得轻而易举,不开刀,不出血,不伤卵巢,安全性高,治疗效果立竿见影,手术不会引起或加重盆腔粘连。

◆“奥洛克”超导多弹头系统 VS 子宫肌瘤

肌瘤没了,子宫保住了。不开刀,不住院,出血少,定位精准,保全子宫,恢复更快,

完全符合现代女性的“保宫”需求。避免了传统手术创伤大,恢复慢,并发症多的弊端。

◆奥洛克超声聚焦系统 VS 外阴白斑

外阴白斑效果立竿见影。是专门用于微创治疗“外阴白斑”的高新技术。千余例临床实践证明,该技术治疗外阴白斑效果显著,无不良反应及副作用,疗程短,病变区皮肤无外伤,不留疤痕,无外阴变形,不复发的。

【健康常识】

这些妇科疾病 最好微创治疗

“奥洛克”微创技术的人性化优势吸引了很多妇科疾病患者,有的患者不禁问道:我的病能用“奥洛克”微创治疗吗?

奥洛克拥有六大系统:超微腹腔镜系统、超导多弹头系统、导航微电极系统、超声聚焦刀系统、宫颈修复系统、减压可视无痛人流系统,适用于子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、功血、外阴白斑、子宫内膜异位症、输卵管阻塞、计生手术等30余种妇科疾病的微创诊疗。

“奥洛克”微创技术虽然能有效治疗30多种妇科疾病,但一般有适应症要求,比如子宫肌瘤超过7厘米一般就不能微创解决。

目前,八一医院妇产科全体医护人员通过三年多的临床实践,已经为56000多名患者成功实施了“奥洛克”微创手术,由于该技术具有安全、微创、无痛、不住院、恢复快等优势,被广大患者誉为“平民的高端手术”,得到患者的青睐。



3月12日~3月13日

南京八一医院妇产科针对妇科疑难病展开大型会诊期间,免专家挂号费、会诊费,免费早孕检测。电话预约:025-80864475 孕育专线:400-6813881 网络咨询:www.81fck.com QQ在线:130948181